DOĞAL SAYILARLA ÇARPMA İŞLEMİ
	Toplananları aynı olan toplama işleminin kısa yoldan yapılışına çarpma işlemi denir.Çarpma işleminin işareti  “ x “ (çarpı)dır.
	Alper her gün 2 mandalina yemektedir. Alper 4 gün sonunda kaç mandalina yer?
	İleriye doğru 2 şer ,2  şer  4. Saymaya kadar sayalım.
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Mandalinaları toplayarak cevabı bulalım.
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    2   +   2    +   2    +    2			 8

4 tane 2 nin toplamını 4 x 2 = 8 olarak gösteririz.
                          
				 Çarpı
Bu ifade “ 4 kere 2 , 8 eder veya “4 çarpı 2 eşittir 8” şeklinde okunur.
Nesne sayıları eşit olan gruplardaki toplam sayı, kısa yoldan çarpma işlemiyle bulunur.
	  Çarpı	   Eşittir
	4	Çarpan
    4     x     2     =     8			     x   2		Çarpan

                     	   8	 Çarpım
 Çarpan     Çarpan     Çarpım

								Alt alta çarpma işlemi




Bir aile günde 3 ekmek tüketmektedir. Bu ailenin 5 günlük ekmek tüketimi kaç tanedir? 

1.gün		2. Gün	3.gün	4. Gün	5. Gün
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  3      +   3      +   3      +    3    +    3     =    15

	
                               5 x 3 = 15
             Bu aile 5 günde 10 ekmek tüketmektedir.

Örnekler:

2+2+2+2+2+2=………	6x2=…..
2+2+2+2+2+2+2=…….	7x2=…...
5+5+5+5=……	5x4=……
3+3+3+3=……	4x3=……
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